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CONSEJO LOCAL DE DEPORTES, RECREACION, ACTIVIDAD FISICA, 
PARQUES, ESCENARIOS Y EQUIPAMIENTOS RECREATIVOS Y 

DEPORTIVOS – DRAFE DE LA LOCALIDAD DE ENGATIVÁ 
 

ACTA No. 10 DEL 12 DE OCTUBRE 2021 

SESIÓN ORDINARIA 

 
FECHA: martes 12 de octubre de 2021. 

HORA: 5:00 pm a 7:13 pm  

LUGAR: Sesión Virtual 

 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 

 
 

 NOMBRE GRUPO / ENTIDAD ASIST
E 

1 Doris Duarte Persona mayor Si 

2 Flor Alba Chaparro Población con discapacidad Si 

3 Irma Barriga Sector Educativo Si 

4 N/A Jóvenes No 

5 Alejandro Rugeles Escuelas de formación o Clubes 
deportivos 

Si 

6 Adriana Balaguera Juntas de acción comunal Si 

7 Guillermo Bohórquez Colectivos, agrupaciones, ESAL Si 

8 Ángela Marcela Acosta 
Hermosa 

Grupos étnicos y sociales Si 
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SECRETARIA TÉCNICA: 

 

 
Nombre 

 
Cargo 

 
Entidad 

Sandra 
Johanna Garay 
Buitrago 

Secretaria Técnica INSTITUTO DISTRITAL DE 
RECREACIÓN Y DEPORTE 

DELEGADOS INSTITUCIONALES 
 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Isdith Kader Delegada Alcaldía Local 
de Engativá 

X   

Yolima 
Guanume
n 

Delegada SCRD X   

José 
Omar 
Mojica 

Delegado IDRD X   

 

INVITADOS: 
 
 

Nombre Carg
o 

Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Santiago 
García 

Participación Alcaldía Local de 
Engativá 

X   

 
La citación se realiza por medio de plataformas virtuales se verifica el quorum y se 
constata la asistencia del 100% de los consejeros 
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ORDEN DEL DÍA 

 
1. Bienvenida a cargo de la secretaria técnica y la presidenta 
2. Llamado a lista, verificación del quórum 
3. Lectura y aprobación del orden del día 
4. Presentación Informe Delegada Distrital – consejera Irma Barriga 
5. Acuerdos de Uso – Redes Sociales – consejero Alejandro Rugeles 
6. Plan de Acción 2021 – consejero Alejandro Rugeles 
7. Informe de Propuestas Presupuestos Participativos 
8. Proposiciones y varios 

Desarrollo de la sesión 
 
Se solicita la autorización de la grabación a los asistentes a la sesión, por unanimidad dan la 
aprobación. 

 
1. Siendo las 5:11 pm se da inicio a la sesión, con la bienvenida por parte de la 

secretaria técnica, invitado a los consejeros que sea una sesión de mucho trabajo, 
dialogo, concertación, construcción y con buena disposición y la presidenta Ángela 
a todos los asistentes, agradeciéndoles su asistencia para tener una reunión muy 
productiva, tener claridad sobre los puntos propuestos y lograr avanzar.0020 

 
2. La secretaria técnica realiza el llamado a lista y se encuentran presentes todos 

los consejeros y delegados, adicional el invitado permanente Santiago García. 

 
3. Se realiza la lectura y aprobación del orden del día sin ninguna novedad. 

 
4. La consejera Irma, solicita el espacio porque desde el consejo Distrital están bastante 

preocupados pero muy proactivos tratando de retomar cada una de las metas para 
el plan de acción 2021 y dentro de esas tareas específicamente a Engativá en 
compañía de varios consejeros Distritales; se tienen 2 tareas puntuales, la primera 
es trabajar en un conversatorio y la segunda es trabajar en la reactivación de las 
mesas distritales, es contarles que entre hoy y el viernes nos va a llegar una tarea 
del DRAFE Distrital, que consiste en diligenciar un Google Forms con algunas 
preguntas e inquietudes que se quieren formular para cada uno de los 8 sectores y 
adicionalmente van a realizar la estadística de cuantos consejeros faltan en 
representantes de cada sesión, quisiera aprovechar la oportunidad para solicitarle a 
la secretaria técnica que en el momento que nos llegue la solicitud del consejo 
Distrital, podamos salir avante nuestro equipo de trabajo completo, en ese orden de 
idea es importante que tanto presidencia como la secretaria nos puedan colaborar 
en la ubicación del sector que nos falta, que en este momento es el sector de 
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Juventudes. Recordarles que la mesa sectorial va a ser a manera de conversatorio 
se va a llevar a cabo el próximo 19 de noviembre, se van a citar los sectores de todas 
las localidades en 2 jornadas, es muy importante que los consejeros estén presentes, 
estén dispuestos, disponibles, como siempre muy activos para que en estas mesas 
de trabajo que plantea el Consejo Distrital recoger la información de necesidades y 
de avances que se han tenido en cada uno de los sectores, para que por favor se 
agenden, he solicitado que nos hagan llegar las invitaciones formales para que pueda 
ir uno tramitando el permiso. 

La mesa se va a realizar presencia teniendo en cuenta el aforo máximo de 80 
personas, en el salón presidente del IDRD. 

 
La consejera Adriana Balaguera, la distribución dependerá de otras personas, no sé 
si pueda solicitar quedar en la programación de las horas de la tarde, en este caso 
para poder asistir y no quedar mal. 

 
La consejera Irma, informa que lo va a consultar, pero considera que sea justo el 
momento o cual es el procedimiento porque le parece bien, si va a tener 
disponibilidad en la tarde, tener presente los organizadores que el sector de las JAC 
quede citado en la tarde, es organizado en conjunto lo que hago es tener en cuenta 
la solicitud y socializarla ante el consejo Distrital. 

 
La consejera Doris, si me gustaría que con anticipación tuviera la información porque 
mis trabajos también los tengo en la mañana, si uno tiene la información antes de la 
programación de cada uno de los sectores se puede organizar para asistir a las 
mesas. 

 
La secretaria técnica, agradece las intervenciones y pone sobre la mesa que si 
requieren alguna solicitud desde la secretaria se estará atenta a cualquier 
requerimiento. 

 
5. El consejero Alejandro, hace un repaso de los acuerdos de uso, unos puntos claves 

para el manejo del grupo de WhatsApp, hace poco nos reunimos con el tema de los 
acuerdos de uso y ya quedaron claros, pero dándole la bienvenida a Santiago y para 
repasar nosotros el tema del grupo de WhatsApp, que es un grupo oficial, se resaltan 
algunos puntos importantes para tenerlos en cuenta: 

Básicamente el grupo de WhatsApp tiene un propósito, es que todo el consejo y un 
invitado permanente nos podamos comunicar de forma eficiente, la idea es no enviar 
información que no tenga que ver. 
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 Debemos enmarcarnos en enviar la información que sea correspondiente 

al propósito del grupo. Enviar lo correspondiente a la sigla DRAFE 

 No enviar información que no sea verificada 

 A veces se realizan preguntas a una sola persona para consultarle, pero 
que la pregunta esta orientada a que la respuesta sea para todo el grupo. 
Contestar 

 Con la oferta institucional que sea correspondiente al DRAFE 

 No hacer comentarios inapropiados y cuando se ponen complicadas 
manejarla fuera del grupo de una forma cordial 

Las siguientes no se dan en nuestro grupo, pero se van a mencionar: 

 Los horarios de comunicación 

 No enviar memes 

En algunas sesiones que se han realizado desde el año pasado con la comisión de redes 
y una que se tuvo este año no se habían planteado estos puntos en específico. Muchas 
Gracias 
 
La consejera Flor Alba, En cuanto a lo que estoy revisando en el celular y quien es 
administrador del grupo es la Consejera Angela, considero con todo respeto, que el 
consejero Alejandro se está tomando atribuciones que no le corresponden, él debe hablar 
con la consejera Angela y que nos de esa información debe ser ella, acepto que en el grupo 
se le ha ido información equivocadamente pero quien nos debe dar esa información es 
nuestra presidenta por reglamento del DRAFE y por ética, los invito a que no nos tomemos 
atribuciones que no nos corresponden si no que hablemos todo de acuerdo a lo que dice 
el reglamento. 
 
El consejero Alejandro, el grupo de WhatsApp fue creado por Guillermo, él es el 
administrador del grupo, hago parte de la comisión de redes que ustedes saben que fui el 
creador de todos los acuerdos de uso que tenemos establecidos, aquí no se está 
imponiendo absolutamente nada, no me estoy tomando atribuciones que no me 
corresponden, si le pido mucho respeto de las cosas que se hablan, el reglamento me lo 
conozco muy bien, la comisión de redes fue algo que creamos nosotros del cual Guillermo 
es pionero, como se construye entre todos y traje aquí y he estado muy pendiente de las 
redes, de las publicaciones de redes, con Guillermo el tema de los correos electrónicos y 
demás, tengo toda la autoridad para poder brindarles esta información en el tono que lo 
estoy dando y aquí no se está imponiendo nada, aunque los creo una sola persona sea 
retroalimentado con absolutamente todo el grupo, siempre el 100% de todo el grupo ha 
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estado de acuerdo con todas las políticas que se ponen al respecto, y se han recibido 
todos los aportes entendiendo que a una persona se le pueden escapar muchas cosas, por 
eso se creó la comisión de redes, estos puntos de WhatsApp los habíamos comentado 
varios consejeros por aparte y en diferentes momento, quise consolidarlos, si de pronto se 
está en desacuerdo con algún punto, este es el momento para poder hablarlo y el tema 
de no hacer comentarios inapropiados no es solamente dentro del grupo de WhatsApp, 
esto es algo que debemos hacer todos en cualquier tipo de comunicación que tengamos 
estas sesiones. 
 
La presidenta Angela, solamente quiero comentar que en el grupo registraron como 
administradores Guillermo y yo, sin embargo cualquiera de nosotros puede hacer 
sugerencias, retroalimentaciones, que igual van a engrandecer todo este proceso que 
llevamos, es muy importante todo lo que el consejero Alejandro a mencionado y de acatar 
todos estos acuerdos que tanto se solicitaron desde que el Consejero Guillermo tuvo la 
buena idea de empezar a proyectarnos en redes y que siempre les dije que era bien 
importante tener esos acuerdos para tener claridad de cómo se iban a tener manejadas 
las herramientas que la tecnología nos brinda, Consejera Flor Alba en este momento de 
administradores del grupo estamos el consejero Guillermo y yo, y en las otras redes se 
había hablado que habían unas cabezas responsables para tener un poco más de 
organización, pero reitero si tienen algún aporte o sugerencia estamos para recibirla y 
convertirla en una mejora para nuestro consejo. 
 
La secretaria técnica, hace la aclaración que en el orden del día se revisa siempre con la 
presidenta y se le solicita a cada uno de los consejeros si requiere un espacio, entonces 
de esto tenía conocimiento la presidenta. 
 
La consejera Flor Alba, Desde que yo entre al grupo a existido un grupo de solo 
consejeros, ya ustedes saben cuál es la política de ese grupo y adicional que comente 
delante de todo el grupo porque se retiraron del grupo, cual fue la razón y me gustaría para 
que todos sepan. 
 
El consejero Alejandro, se había creado un grupo alterno, donde estamos todos, en donde 
estábamos el 100% de consejeros elegidos por voto popular, que sucedió, teníamos unas 
mesas de trabajo programábamos unas mesas especialmente el año pasado, en donde 
tampoco queríamos que todos los compañeros institucionales se cargaran totalmente de 
estos mensajes, se decidió como hubo cortes de comunicación, se escribían cosas en el 
otro grupo que no se enteraban los compañeros institucionales y no se supo por cual grupo 
manejar toda la información, llegábamos a unas sesiones donde se habían acordado 
cosas entre los consejeros electos por voto popular y los compañeros institucionales no 
estaban enterados, entonces por voluntad propia algunos nos salimos y dejamos muy claro 
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que solamente nos íbamos a comunicar mediante ese único grupo de WhatsApp en donde 
estaba toda la institución y en este caso los invitados permanentes, para no generar eso 
que sucedió, es mejor manejar un solo grupo, aparte de las sesiones ordinarias y 
extraordinarias, se hicieron de 6 a 8 mesas de trabajo que tenían que ver con el tema de 
presupuestos participativos. Hay que hacer una claridad y alguien se confundió alguna vez 
que estaban todos los de Bogotá, el único grupo del cual hacemos parte todos, son los 7 
consejeros electos por voto popular, los consejeros institucionales, la secretaria técnica y 
un invitado de participación para tenerlo en cuenta ya que no hay más grupos oficiales de 
WhatsApp 

La secretaria técnica hace la aclaración que el punto anterior era más por contextualizar 
a Santiago. 
 
La consejera Adriana, he ido conociendo poco a poco cómo funciona el manejo de las 
redes, como la comisión es la encargada de revisar la información que se sube, ¿es una 
obligación de la comisión dar a conocer lo que se va a publicar a todo el consejo o la 
comisión como tal es la que se reúne y mira que es apto o no es apto para subir? 

Y por otro lado no estaba cuando se conformó esa comisión llegue mucho después, si 
solicito que nos respetemos nuevamente, creo que muchas veces nos hemos quedado 
callados por no irrespetar a las personas, pero siempre nos atacan y nos atacan, a veces 
no podemos hablar de cosas que desconocemos en este caso las redes, gracias por 
aclararme compañeros, y esa pregunta muy puntual consejero Alejandro. 
 
El consejero Alejandro, en nuestra última reunión de las redes sociales, asistimos todos 
para poder hacer un consenso y adaptar todas las mejores ideas que se podían, Isdith nos 
dio una muy buena idea y es para que nosotros no estuviéramos preguntando en el 
consejo que se publica y que no se publica, era muy importante que pudiéramos establecer 
que si la publicación tiene una fuente oficial, entonces podíamos hacerla, por ejemplo el 
IDRD envía una oferta institucional, nosotros como consejo DRAFE queremos replicarla, 
lo podemos reenviar. Como con Guillermo somos los encargados de Facebook podemos 
publicar cosas que hemos acordado internamente dentro del consejo, si somos autónomos 
en realizar publicaciones, pero nosotros también somos el filtro porque cualquier persona 
puede solicitar que publiquemos en Facebook, temas que tengan que ver con el consejo 
DRAFE 
 
La consejera Doris, no sé si el propósito que tenemos para el uso del WhatsApp, a veces se 
repite la información sobre todo de ofertas institucionales, en eso también es importante 
que no se repita, estar muy pendientes para no volver a repetir. 
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El consejero Alejandro, ya se anexo dentro del texto, si es algo que se presenta, más que 
todo es porque los consejeros institucionales tienen bastantes grupos y asisten a bastantes 
instancias de participación. La idea es tener un poco de cuidado para no volver a enviar el 
mensaje. 

La consejera Irma, básicamente para hacerles claridad a los compañeros con respecto al 
grupo de WhatsApp alterno, hacer la claridad que no era un grupo oficial y en ese orden 
de ideas uno puede salir o ingresar cuando quiera y segundo también tener claridad que 
cuando un grupo no es oficial el administrador del grupo también decide quién se queda y 
quien se sale, norma que todos los seres utilizamos, entonces también para hacer claridad 
en este consejo, dado que la confusión que tiene la consejera Flor en hacer precisión en 
un grupo que no es oficial del consejo DRAFE. 
 
El consejero Guillermo, hace una aclaración en este punto, no solamente se pueden 
publicar en las redes sociales, estrictamente que tienen que ser del IDRD, SCRD y 
ALCALDIA LOCAL, una aclaración que he realizado en varias ocasiones, y hay que tener 
en cuenta que el consejo DRAFE como tal está compuesto por mayoría por la ciudadanía, 
por consejeros que fueron elegidos por voto popular, entonces si nos vamos al reglamento 
interno, el Art. 6 donde dice las funciones de los consejeros, dice el recoger aportes de la 
ciudadanía…en ese orden de ideas doy a proposición también las piezas publicitarias se 
pueden publicar la información de la ciudadanía en los diferentes sectores que representa 
cada uno, obviamente teniendo primero una verificación por parte de la comisión de redes. 
Un grupo conformado por líderes de discapacidad tienen un evento y le pide a Flor que lo 
podamos publicar. Si tiene que ver con Deporte, Recreación o Actividad Física y más si 
se va a realizar reactivación económica. 
 
El consejero Alejandro, nosotros hacemos cualquier filtro de cualquier información que se 
quiera publicar en el consejo DRAFE, pero los acuerdos de uso establecen que nosotros 
no somos creadores de contenido, los consejeros deben suministrar el contenido. 
 
La Presidenta Angela, he escuchado atentamente todo lo que se ha comentado y es el 
momento de hacer las cosas como se están diciendo, anteriormente no fueron así, sobraría 
entrar a mirar esos puntos que no se acataron, que no se tuvieron en cuenta, lo importante 
es que aprendimos y estamos en un proceso de mejoramiento, invitarlos a que realmente 
aprovechemos pues este animo que estoy viendo acá, que recibamos muy bien toda esta 
información que podamos hacer un muy buen uso de las redes que precisamente son para 
visibilizar a todo el sector, pero si entiendo a la consejera Flor Alba, y podríamos 
extendernos muchísimo porque los dos grupos se crearon casi que paralelamente, con el 
mismo propósito de tener una comunicación oportuna, fluida y adicionalmente aquellas 
decisiones que no permitían involucrar a la institucional como muy bien lo menciono el 
consejero Alejandro, pues se convirtieron en aprendizaje y realmente nos dimos cuenta 
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que el grupo tiene que ser integro, que esto es una instancia, que es un equipo y por eso 
es tan importante que la comunicación entre los consejeros ciudadanos y la 
institucionalidad también, entonces si los invito a que tengamos la nobleza y aceptemos 
en anteriores momentos las cosas no se hicieron como se están planteando ahora, pero 
que ahora las estamos haciendo con la mejor voluntad para que funcionen y podamos tener 
tranquilidad en el manejo de la imagen de nuestra instancia y que podamos salir adelante 
con todo este tema. 
 
El consejero Alejandro, para cerrar el punto, estamos muy de acuerdo, en que la 
comunicación se debe realizar con todas las personas de la institucionalidad y acá no hay 
que señalar absolutamente a nadie por querer hacerlo, si hubo malos entendidos, lo que 
comente en las sesiones, fue lo que obligo a que tomáramos la decisión la gran mayoría 
del consejo y que nada es mejor que todos tengamos la misma comunicación al mismo 
tiempo, me alegra mucho que en eso estemos todos de acuerdo y cualquier aporte 
bienvenido. 
 
El consejero Alejandro, nuestro plan de acción de este año, consta de 10 puntos, en este 
momento tenemos ejecutados 3 de los 10, faltan 7 aunque algunos ya están en ejecución 
me permito leer los 3 que ya se realizaron: 

 Realizar 5 actividades de control social a las propuestas ciudadanas priorizadas 
de los presupuestos participativos 2020 relacionados con el sector DRAFE, ya se 
ejercieron incluso más de 5 y se seguirán ejerciendo hasta fin de año. 

 Inscribir 8 propuestas ciudadanas en los presupuestos participativos 2021, este 
punto lo va a tratar la presidenta, este ya lo cumplimos si pactamos subir 8 
propuestas, cuando se hizo el plan de acción no se contaba que la institucionalidad 
iba a coartar la participación en las metas del plan de desarrollo local y bajarla a 14 
metas donde solamente 1 quedo para el sector DRAFE. Subimos 5 propuestas y 
tiene una razón de ser. Tiene una casilla de observaciones donde entre todos 
ajustaremos la justificación correspondiente. 

 Inscribir un proyecto en el programa Iniciativas Engativá 2021, se logró ir mucho 
más allá de la meta, no solamente se inscribió, sino que fuimos seleccionados y ya 
se ejecutó, no hemos terminado la ejecución porque hay una fase posterior, donde 
se realiza el informe completo. Después se brindará el informe correspondiente a 
esta iniciativa. 

Quedan las otras metas que unas ya están andando, quería ilustrar este punto porque nos 
faltan 7 puntos y estamos a 12 de octubre, entonces nos quedan mes y medio porque 
termínanos la primera o segunda semana a más tardar y las debemos ejecutar todas, 
entonces voy a leerlas y traigo una propuesta el día de hoy para que la podamos cumplir 



10 

 

 

de manera más rápida. 

 Realizar dos mesas de trabajo convocando a la ciudadanía de Engativá, 
invitándolos a que nos expongan las problemáticas que se presentan en la 
localidad en los temas del sector DRAFE. (Guillermo) 

 Realizar una actividad recreo deportiva con la participación de diferentes grupos 
poblacionales y etáreos, en la que se promueva el compartir de saberes 
relacionados con los juegos tradicionales y/o autóctonos (Angela) 

 Gestionar una alianza estratégica con ASOJUNTAS (Adriana) 

 Gestionar una alianza estratégica con la Dirección Local de Educación (Irma) 

 Realizar una asamblea para el informe de la gestión 2020 y la socialización del 
plan de acción 2021 

 Realizar una actividad comunitaria con familias de niños, niñas, adolescentes y/o 
jóvenes, incluyendo población con enfoque diferencial, para el embellecimiento de 
un parque o escenario recreo deportivo. (Flor) 

Propongo unificar las actividades y no es hacer una sola, hacer las 3 actividades en 
simultaneo o a manera de festival, para realizar la actividad de la Profe Irma, la actividad 
de la Profe Flor y la de Angela, la podamos hacer a manera de festival en el mismo 
escenario, que estemos todos los consejeros y podamos sacar las 3 actividades adelante, 
y que se haga una mesa de trabajo pronto para que nos compartamos todo lo que haya 
adelantado de las actividades, para que a final de noviembre que es cuando nos toca la 
asamblea ya se termine 2021, mi propuesta que hagamos una mesa de trabajo pronto 
donde abordemos las acciones que vamos a ejecutar y la programemos de una vez, dado 
que todo se dejó para cumplir el diciembre, queda mi propuesta si las podemos unificar 
para también poder sacar adelante el tema del consejero Guillermo,, propongo que la 
mesa sea dentro de 15 días para unificar para el festival. 
 
La consejera Adriana, comentarles que ya se gestionó con el presidente de Asojuntas, 
gracias a la secretaria técnica, ya estamos dando los primeros pinos después de tanto 
tiempo de inactividad, esperamos tener buenas noticias muy pronto, para que podamos 
realizar nuestra actividad de las juntas. 
 
La consejera Flor Alba, empezando porque tienen que aclararme bien, de acuerdo a la 
propuesta que pase, porque no es lo que pase, o no está relacionado o no lo entiendo, ahí 
lo ordenaron, pero la verdad no voy con la propuesta del consejero Alejandro. He estado 
reunida con los sectores de la discapacidad de Engativá, ya también nos vamos a reunir 
con el Edil, no sé, pero siempre que algún consejero de DRAFE vaya a incluir la 
discapacidad debe a mi informarme, debo saber en qué están incluidos, me he enterado 
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que van y hablan de la discapacidad, pero no nombran la consejera del DRAFE por favor 
que eso quede bien claro. 
 
El consejero Alejandro, para dar respuesta la propuesta que nos envió, que se trató en una 
mesa de trabajo, la copie y la pegue tal cual se envió y la complemento con Santiago, voy 
a leerla por si no la recuerda, quedo a cargo de la consejera Flor, pero todo el consejo 
está atento para sacarla adelante. 

 
 Realizar una actividad comunitaria con familias de niños, niñas, adolescentes y/o 

jóvenes, incluyendo población con enfoque diferencial, para el embellecimiento de 
un parque o escenario recreo deportivo 

 
Esa es su actividad consejera Flor Alba, cuando dice que no está de acuerdo conmigo, yo 
no la puse, la idea es que la recuerde y poderla sacar adelante entre todos, dado que hay 
otras 2 actividades programadas en parque, mi sugerencia es que las podamos unificar, 
que estemos todo el consejo unido, sacando en simultaneo en un día en un parque. Es 
una idea si no están de acuerdo tenemos que programar muchas más mesas de trabajo 
dado que se tienen que programar 3 actividades diferentes, y lo siguiente es con la mesa 
para programarse dentro de 15 días para que podamos exponer todos que tan adelantada 
va la propuesta con la cual están de acuerdo y si vamos a sacar esa propuesta unificada 
adelante, pues trabajarla ese mismo día y la programemos. 
 
La consejera Flor Alba, de una manera insistente quiero pedirles el favor a todos los 
consejeros cuando ustedes aborden el sector de discapacidad en cualquier parte por favor 
me avisen para poder articularme con ustedes. Gracias 

La consejera Doris, en vista de que tenemos la sugerencia que muy amablemente nuestro 
consejero Alejandro expone, sería bueno ponerlo a consideración para poderlo finiquitar 
el tema si les parece, porque realmente el tiempo que tenemos es muy poco y requiere la 
consolidación de estas actividades para sacar adelante nuestro plan de acción. Y por otra 
parte no sé a qué se refiere la consejera Flor Alba que se habla de discapacidad y no lo 
nombramos, en mi caso no he hecho ninguna actividad en donde esté representada la 
discapacidad. 
 
El consejero Alejandro, para dar respuesta a la consejera Doris, quiero expresar que no 
es ponerlo tanto a consideración sino más bien a que todos estemos de acuerdo porque 
como hay actividades en las cuales están a cargo otras personas y si las personas pues 
no quieren que su actividad se haga el mismo día, igual se apoyaran, no es ponerlo a 
votación, más le pregunto a las personas que son los autores, están la Presidenta Angela, 
la consejera Flor y la Consejera Irma. Es urgente porque hace parte del 70% del 
cumplimiento de nuestro plan de acción. 
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La delegada Isdith, respetuosamente quiero compartir una experiencia que se ha tenido 
desde la administración, estamos en una estrategia que se llama zonas seguras a través 
de secretaria Distrital de Gobierno, donde hacemos unas actividades de las aquí 
planteadas dentro del plan de acción, es una jornada donde realizamos una integración 
deportiva con las personas que llegan al parque, adicional a eso hacemos una jornada de 
embellecimiento con los vecinos de la zona a la cual se va a intervenir, articulamos con las 
juntas de acción comunal del sector para que ellos hagan parte del proceso e invitamos a 
varias instituciones para que hagan sus aportes, invitamos a la UAES para que vayan y 
poden el pasto, invitamos a Jardín Botánico o Secretaria de Ambiente si hay árboles 
frondosos o si hay la posibilidad de hacer siembra de árboles, les quiero contar y compartir 
la experiencia porque no es una actividad que se organice tan fácil y que requiera de pocos 
esfuerzos si sugiero con el respeto de las 3 autoras de las iniciativas, busquemos fortalecer 
las 3 en un mismo espacio, la jornada de embellecimiento requiere de muchas manos, las 
personas que podan, que limpian y normalmente a estos eventos no llega la cantidad de 
comunidad esperada, que se evalúe por las autoras de las iniciativas se puedan unir en 
un solo evento, donde todos podamos aportar, donde se puedan congregar más 
instituciones para que sea todo un éxito y adicional por la premura de tiempo. 
 
La consejera Irma, básicamente me parece que para poder avanzar deberíamos clarificar 
cada una de las personas que estamos a cargo, si está interesada en trabajar en equipo 
o no, desde i iniciativa es perfectamente válido que trabajemos juntos, que nos podamos 
delegar funciones específicas, esta actividad es un voz a voz porque nuestra comunidad 
tiene muchas limitaciones para asistir a los parques, por tema de tiempo, de descanso, a 
veces encuentran personas que no son agradables, me parece que hay que hacer una 
tarea bien bonita, de convocar a la comunidad. 
 
El consejero Guillermo, trabajando en equipo si se puede lograr, es una buena propuesta 
la del consejero Alejandro unificar las 3 acciones del plan en un día, entre todos llegando 
a acuerdos, con la ayuda de la institucionalidad y de los consejeros. 
 
El delegado José Omar, es razonable hacer las 3 actividades al tiempo dada la posibilidad 
de convocatoria. Hacer un trabajo interinstitucional fuerte y hay una pregunta que haría, el 
lugar preferiblemente que sea en una upz priorizada. Minuto de Dios, Engativá Pueblo y 
Ferias. 

El consejero Alejandro, hace una precisión en cuanto a la sugerencia que se está 
planteando y es con respecto a que dentro de 15 días se haría la mesa de trabajo para 
formular todas las ideas y programar la actividad. 

La consejera Flor Alba, lo que pasa es que hay un mal entendido esto es el evento que 
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estaba programado con el consejero Santiago de Jóvenes, o estoy perdida, pensé que se 
estaba hablando sobre las iniciativas que acabamos de pasar, quiero aprovechar este 
momento para preguntar qué ha pasado con el representante del sector juventud, porque 
ya estamos en octubre y la juventud esta sin representante, ¿no sé si ya está? 
 
¿La delegada Isdith, Importante consejera Flor que nos concluya si está de acuerdo con 
fusionar las actividades? 
 
La consejera Flor, está de acuerdo, pero si quería tener claridad que ya se había 
programado y esto estaba para septiembre si no estoy mal. 
 
El consejero Alejandro, para darle claridad a la consejera Flor si es la actividad que se iba 
a realizar con el consejero Santiago, y que una fecha tentativa fue en septiembre lo que 
quiere decir que no se hizo, pero no se ha incumplido el plan de trabajo porque lo dejamos 
plasmado dentro del plan de trabajo que la fecha limite era hasta el 20 de diciembre. 
Gracias por estar de acuerdo y que sea un motivo para invitarles y dejar nuestras 
diferencias atrás, porque aun con las diferencias que tenemos hemos sacado adelante 
muchísimas cosas importantes para la localidad en lo que corresponde al DRAFE. 
 
La consejera Flor, estoy de acuerdo, pero debe estar el nuevo representante de la 
juventud, porque fue con el que estuvimos haciendo ese proyecto. 
 
El consejero Alejandro, la idea es que todos trabajemos en las 3 actividades 

La presidenta Angela, reitero estar gratamente sorprendida y me encanta escuchar todo 
lo que han planteado, como han hablado hoy, como han mostrado que realmente si se 
puede expresar con respeto que todo aquello que algún momento en otra etapa se pudo 
poner sobre la mesa en ese instante no fue bien tomado, pero hoy se está dando el 
ambiente para que realmente se logren todos estos propósitos, he venido hablando con la 
secretaria técnica de la importancia de implementar la gestión asociada y creo que lo que 
nos decía Isdith hace algún momento nos lo dijo desde el primer momento para configurar 
el plan de acción, por supuesto que esa es la estrategia que más nos sirve para poder 
realizar esta acción conjunta, estoy de acuerdo, en que por tiempo, pero más que por 
tiempo, de verdad demostrarnos que si podemos trabajar como corresponde, es cierto las 
diferencias lo que tienen que hacer es fortalecernos, hoy estoy gratamente sorprendida, 
esto es lo que se tenía que a ver visto desde hace mucho tiempo, creo que con esta 
respuesta las tres personas que teníamos las iniciativas concordamos en que podemos 
hacer la gestión asociada. Y con respecto a la mesa en días me parece que es importante 
que la hagamos, pero por favor que tengamos la claridad que debemos llevar avanzado 
para la mesa para aprender a optimizar más el tiempo, esto se los dije hace poco esto se 
volvió la reunión de la reunión, y recuerden que también tenemos la de la asamblea y 
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mencionaban hace un rato también la gestión de Guillermo. 
 
El consejero Alejandro, también estoy gratamente sorprendido por el trato que se está 
recibiendo el día de hoy, me siento muy feliz la verdad en cuanto a la mesa de trabajo para 
dentro de 15 días, la idea es que cada persona a cargo de su proyecto, lleve como lo tiene 
planteado hacer, muy específicamente, la definición de la actividad, la metodología, los 
materiales a utilizar, el espacio, tener en cuenta las upz priorizadas, la tarea es de los 
autores. La idea es delegar, asignar funciones y la fecha en que se va a realizar. Queda 
aparte las dos mesas de trabajo del consejero Guillermo, un lapso de 10 a 15 minutos 
también tiene que ver con el cumplimiento del plan de acción para que también el consejero 
Guillermo traiga trabajado como se van a realizar las 2 mesas de trabajo con la ciudadanía 
donde vamos a recoger los aportes, la profe Irma y la Profe Adri adicionalmente que 
tengan un espacio entre 5 y 7 minutos para que expongan los avances que se han tenido 
tanto el DILE como ASOJUNTAS.. hacer un primer bloque de media hora donde pueda el 
consejero Guillermo, la consejera Adriana y la consejera Irma con el tema del plan de 
acción y a continuación la hora y media se trabajarían las propuestas como tal…esa sería 
la metodología de la mesa de trabajo en donde trataríamos el 100% que hacen falta por 
cumplimiento total de nuestro plan de acción, ese día queda planteado la totalidad del plan 
de acción. 
 
El delegado José Omar, desde este momento tenemos que ponernos en modo 
actividades, de aquí a 15 días no es que llevemos en el papel el asunto sino que ya este 
todo diseñado y con los recursos conseguidos, la tarea es que mañana y pasado mañana 
estemos sumándole acciones a la actividad que se va a desarrollar, consiguiendo todos 
los recursos, como si se fuera hacer dentro de 15 días, tenemos que llegar con acciones 
concretas, solicitudes a las personas, elementos que se tienen que conseguir, de aquí en 
adelante no dudemos en contactar a otro consejero para avanzar sobre el tema. 

La delegada Isdith hace una recomendación, lo primero que hay que definir es el sitio, si 
tenemos avanzado el sitio podemos ir avanzando en lo que se necesita para realizar la 
jornada de embellecimiento, si tenemos que llamar a las otras instituciones, nosotros 
internamente podemos dar respuesta en 15 días, pero las instituciones nos piden radicar 
mínimo 15 días hábiles, de acuerdo a la experiencia es definir el sitio, lo importante es que 
las 3 autoras de las iniciativas, elijan el parque. 

La secretaria técnica, es importante tener presente lo que nos dice la delegada Isdith del 
parque a intervenir, si quieren me lo hacen llegar por un correo y vamos revisando el tema 
con nuestro delegado José Omar, vamos revisando y cada uno de los encargados vayan 
revisando el tema. 
 
El delegado José Omar, entonces a través del grupo por cada upz priorizada voy a sugerir 
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uno o dos, para que entre todos decidan en que upz y que parque. 
 
La secretaria técnica, se programa la mesa de trabajo para dentro de 15 días. 

 
Se realiza por parte de la secretaria técnica la presentación de las iniciativas registradas 
en la plataforma, es una información muy general, no se han definido las propuestas 
ganadoras 
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En Engativá se registraron 27 propuestas, en el power BI aparecen los títulos de las 
propuestas, un alerta por parte de la Alcaldía, el tema, la pregunta orientadora, la opción 
elegible, en que consiste la propuesta, la ejecución de actividades, aporte, impacto, tipo 
y detalle de la ejecución, el rango de edad, genero, el tipo de la población, se realiza una 
revisión con 3 filtros primero por parte de la Alcaldía, es importante mencionar que de 
acuerdo a la meta da la viabilidad o no, 3 filtros por parte del sector, ya se hicieron las 
observaciones correspondientes y estamos a la espera de las que dieron viabilidad, no 
tenemos aun de cómo se va a trabajar desde la Alcaldía, en el momento que tengamos la 
información la compartiremos con el consejo. 

Agradecerles porque al inicio teníamos 2 o 3 propuestas inscritas y con el apoyo del 
DRAFE con cada uno de los consejeros subimos una cantidad importante. 
Lastimosamente solo va a pasar una y tener en cuenta que hay muy buenas propuestas. 

 
Iniciamos el punto de proposiciones y varios, la secretaria técnica da respuesta a una 
consulta que hizo la consejera Irma, con respecto al consejero de jóvenes, ya se tuvo 
contacto con el cuarto en el renglón Jordy Lozano hoy se tuvo reunión con él frente al tema 
es un joven que estudia y trabaja y no tiene tiempo de nada, en ese orden de ideas voy a 
proceder a enviarle la invitación al quinto en el renglón para su información. 

La consejera Irma, consulta si se puede llamar a David el que estaba primero, ¿si quiere 
regresar es posible? 
 
La secretaria técnica, responde que no es posible teniendo en cuenta el reglamento, creo 
que no es posible pero les confirmaría,,,, nuestra delegada del DRAFE Distrital esta esta 
semana en vacaciones y llega hasta la próxima semana, tengo algunos temas con ella 
como la reunión que se va a tocar la próxima semana. 
 
La consejera Angela, tal cual como lo está expresando la secretaria técnica, hay que darle 
alcance a ir uno por uno de los que ya están en ese listado, si terminamos el listado y 
ninguno puede asumir la consejería, entraríamos a la otra modalidad donde ya vamos a 
tener que buscar e invitar a posibles candidatos para que finalmente elegir a una persona 
que esté en ese sector, por ahora hay que seguir dando alcance a la lista tal cual se está 
haciendo. 
 
El consejero Alejandro, conforme a la sesión antepasada donde se plasmó una 
problemática de presupuestos participativos 2020 me gustaría solicitarle a Santiago Garcia 
si me regala un espacio para exponerle lo que se expuso aquí exactamente hace 2 
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sesiones, para que nos escuche y de pronto nos pueda brindar algún tipo de solución en 
cuanto al cumplimiento de propuestas priorizadas dentro de los presupuestos 
participativos 2020. 
 
Santiago García, interviene y dice que con mucho gusto queda atento para escuchar y 
como se procede. La consejera Flor Alba, muy respetuosamente y comedidamente 
solicitarles la grabación de la reunión del pasado martes que fue 5 de octubre para actuar. 
La secretaria técnica informa que se la hace llegar a todos los consejeros apenas finalice 
la sesión. 
 
La consejera Adriana, Si definimos como mesa es urgente hacerlo, si vamos que vayamos 
a trabajar porque la verdad noto mucha indisposición por parte de Florecita, con respecto 
a lo que se está haciendo, que ojala esta actividad si se pueda hacer, nunca está de acuerdo 
con nosotros, nunca le parece nada de lo que decimos, hemos tratado de ser muy 
respetuosos pero que esa mesa de trabajo sea muy productiva para que se logren hacer 
cosas por su sector, no hemos hablado nunca de su sector y cuando sacamos a relucir el 
tema decimos que tenemos una consejera del sector Flor Alba Chaparro, cuando de pronto 
le preguntan a uno es la respuesta, entonces no sé porque habla de esa manera, como si 
no la apoyáramos cuando no es así. Muy sorprendida que hoy todo sea lindo y todo sea 
palabras bellas y que se sigan manteniendo y en el respeto, solicito se revalúe, tomarnos 
un tiempo cada uno, le pido el favor a mis compañeros para acatar el reglamento a veces 
es muy incómodo cuando se hacen acusaciones y uno se queda callado por respeto pero 
también raya en que siempre lo mismo y lo mismo uno se empieza a cansar y uno 
afortunadamente por no ser grosero se queda callado, pero ya es tiempo de parar las 
acusaciones y que cada uno mire que está haciendo bien y que está haciendo mal muy 
especialmente consejera, te hemos apoyado siempre, lo digo por mi lo que has necesitado 
siempre con mucho gusto, te hemos tendido la mano, y que triste que ahora nos ataques 
pero bueno, estás en tu libre decisión, cuando uno obra bien y actúa bien no tiene nada 
que esconder entonces lo que necesites te lo digo de verdad, no porque este frente a un 
consejo porque no me interesa quedar al frente de nadie bien y con todo el respeto de 
ustedes, se lo digo a Flor de todo corazón. Espero que te desarmes un poco 
 
La consejera Flor, aquí prendí la cámara para poner la cara, no entiendo porque la 
contradicción o porque la incoherencia o porque, estoy en el grupo en el que entre, usted 
entro conmigo entramos paralelas, estoy en el grupo estoy con la presidenta, estoy en mi 
línea y con todas las grabaciones ustedes pueden mirar, la secretaria técnica que llego 
después, con Omar, lo que veo es que no reconocen las situaciones y aquí no es del que 
más sepa, del que yo lo sé todo o del que más figure, sé que se pelean unos liderazgos 
políticos, no se…vine a trabajar por una población que lo necesita de verdad, por una 
población indefensa, por una población que necesita el apoyo que hasta ahora no he visto 
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ninguno, y vi que…. Quiero que me corrijan no quiero ir a echarle el agua sucia a nadie, 
frenteo de acuerdo a cuando atacan ven al revés las cosas, es bonito que tengamos 
conciencia y reconozcamos de verdad cual es la falla y para mi honestamente los de la 
falla son ustedes porque se fueron del grupo, cuando teníamos un grupo tan bonito, cuando 
Alejandro y Angela estaban bien y les dije si tienen una situación entre ustedes háblenla 
afuera pero que no afecten al consejo, me gustaría que alguien mirara el fondo de mi 
corazón y lo desnudaran totalmente, no quiero hacerle daño a nadie ni que nadie se sienta 
incomodo pero si cuando a mí me atacan o cuando veo que están violando el derecho de 
alguien, con Angela hace rato ni me hablo, pero cuando vi en la reunión pasada que 
empezaron a agredirla 5 consejeros de los sectores, actúe… no tengo ninguna amistad con 
ella. Ustedes lo saben... la señora presidenta que siempre he conocido, como con ustedes, 
a todos los he querido y los aprecio, pero cuando de defensa se trata tengo que hacer 
frente… porque estoy firme a donde llegue y ahí no me dejo mover y se los dije ni me voy 
a izquierda ni a derecha, corríjanme de pronto estoy cometiendo el error, cada uno tiene 
que reconocer quien está cometiendo el error, cuales son los intereses que se quieren, 
ahora ustedes son los que conocen lo que está pasando ahí, porque son personas que no 
han sido consejeras o son consejeras por primera vez, ustedes saben que en el sector de 
Engativá he estado he sido consejera de Engativá 8 años, consejera de cultura 4 años, 
consejera de DRAFE y quiero hacer cosas buenas, pero veo que me refutan, que me 
atacan, que atacan aquí, y no quiero que se le maltrate a nadie, no quiero que maltraten a 
la mujer, y si veo que maltratan a la consejera Adriana, salgo de una. 
 
La consejera Adriana, acá en el consejo a ninguna mujer nos han maltratado, como mujer 
considero que ninguno de nuestros compañeros, incluso las mismas compañeras nos 
hemos atacado entre nosotras, entonces si pido consejera Flor mucho respeto porque a 
veces utiliza unas palabras muy fuertes. La consejera Flor, pienso que le molesto que 
pidiera la grabación, cuando la conciencia está libre la conciencia no acusa o lo defiende. 
 
La consejera Doris, solicita el uso de la palabra, quiero hacer una acotación a José Omar 
si necesariamente el parque debe ser de las upz priorizadas o puedo enviarle unas fotos 
que tengo de un parque completamente abandonado para que las observe y de pronto las 
tengan en cuenta, inclusive hace días que estuvimos en el POT lo comente precisamente 
el abandono de ese parque por completo. Por otro lado, cuando uno dice por otro lado 
la palabra agredir, una palabra fuerte, encierra muchísimo y es una connotación bien 
grande, entonces debemos tener cuidado con el lenguaje, cuando uno necesita hacer una 
réplica de algo, realmente no es agresión, y debemos tener en cuenta como se dijo antes 
hay un reglamento importantísimo en el cual en el punto 4 lo dice muy exactamente, del 
respeto que se debe tener en las sesiones de todos, si bien es cierto se puede polemizar 
en cuanto a alguna sugerencia o alguna cosa, por eso se trata es de hablar, si todos 
fuéramos iguales pues no sería lo normal, lo ideal es que todos estemos aportando el 
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conocimiento que tenemos, si bien es cierto uno está participando en este consejo por 
primera vez porque por primera vez existió a nivel Bogotá y que lo van a hacer a nivel 
nacional, por mi parte llevo 30 años de líder manejando personas y por lo tanto también 
tengo muchísimo conocimiento de lo que es comunidad, para poder decir que no se 
agrede, hay palabras cuando lo nombran a uno mentiroso, esas si son agresiones porque 
realmente uno no puede señalar y aquí no estamos diciendo que por un cargo, un cargo 
no es el que tiene la última palabra, aquí la última palabra la tienen los consejeros, los 
delegados, todos, acá no es que fulana va a decir una cosa y eso es lo que se hace, no 
precisamente de eso se trata, los sectores podamos hablar y podamos definir una u otra 
situación, que quede claro y eso lo he tenido claro desde un comienzo, que es diferente 
que uno no apoye x o y diferencia no quiere decir que esté en contra, muchas gracias y 
quedo atenta a que Don Omar me conteste si puedo enviarle esas fotos. La secretaria 
técnica, solicita a José Omar si puede dar respuesta a la solicitud de la consejera lo más 
pronto posible. 
 
El delegado José Omar, es que son los lineamientos gubernamentales, los que han 
determinado que hayan 14 localidades y otro tanto de UPZ y para cada localidad han 
priorizado algunas, nosotros tenemos 4, Fontibón tiene 1, y así sucesivamente las 
localidades tienen sus upz priorizadas, no quiere decir esto que preferentemente se 
desarrollen los programas en estas upz priorizadas pero tampoco es camisa de fuerza y 
tampoco es camisa de fuerza para el DRAFE, el DRAFE es un consejo compuesto por 
personas elegidas por la comunidad abiertamente, esto no quiere decir que tenga que 
seguir los lineamientos determinados desde el nivel central desde la gobernanza, 
entonces creería que se puede escoger otro sitio, cada consejero si quiere puede proponer 
un parque, quería manifestar que tenemos unas upz priorizadas y en medio de la disciplina 
y el consenso pues elegir lo de las upz priorizadas, pero envíale tu sugerencia a la 
secretaria técnica que ella va a recoger las sugerencias y entre todos elegimos una, porque 
no lo podemos hacer ni en dos ni tres, solo en un sitio. 
 
La secretaria técnica hace una aclaración frente a la intervención del delegado Jose Omar, 
tenemos 46 upz priorizadas, pero es bien importante que se elija una de las que tenemos 
priorizadas porque en las reuniones del equipo OAL se han recibido muchas 
retroalimentaciones en cuanto a actividades que se quieren hacer en parques que no están 
priorizados, tener en cuenta que esta priorizado igualmente en esa upz, ya que no le 
prestan el servicio de apoyo a la actividad, presta el apoyo a los parques priorizados de las 
upz que estén priorizadas. 

La presidenta, en cuanto a lo que he escuchado ahora, si quiero dejar aquí en la mesa, 
tenemos que revisar muy bien porque si ha habido irrespeto, agresión, no solo de parte de 
hombres, si no que aquí las mujeres también han tenido esos comportamientos, hay que 
respetar el sentir de Flor Alba, hay que respetar lo que cada uno de nosotros también 
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siente, pero también hay que exaltar que también se está haciendo un gran esfuerzo para 
que se logre trabajar aquí en un mejor ambiente, les pedí que agilicemos porque hay 
personas que necesitan ya salir, ya estamos también pasados del tiempo y mi varios es algo 
muy sencillo y es que el IDRD está realizando un programa donde hay delegados de las 
diferentes localidades y participan en diferentes actividades, en la jugada por Bogotá, la 
primera versión que hubo fue maravillosa, admirable la labor que se realizó allí, pero lo 
que más me llama la atención es que realmente con esas actividades, se logra fortalecer 
los vínculos de los equipos que están allí participando entonces cuando lo vi me pareció 
un poco difícil proponerlo hoy acá, pero igual voy a hacerlo y es que quisiera que 
miráramos la posibilidad que como consejo, como instancia, como equipo pudiéramos 
participar, en este momento no logre ubicar la información completa pero sé que todavía 
están en las inscripciones, la idea sería inscribirnos y poder mostrar allí que podemos tener 
unos muy buenos resultados, esa es mi invitación. Apenas tenga la información completa 
o si José Omar o Sandra me ayudan para saber hasta qué fecha podríamos inscribirnos y 
que se requiere. Por lo que he analizado y he visto el día de hoy algo en mi corazón me dijo 
que lo dejara sobre la mesa. 
 
La secretaria técnica, en ese orden de ideas es importante que José Omar nos haga llegar 
lo más pronto posible lo de las upz priorizadas y los parques y ya empezamos a revisar, el 
consejero Guillermo nos está escribiendo que tiene también un parque en la upz Engativá, 
que es una de las 4 priorizadas, entonces también para que vayamos pensando. 
 
El delegado José Omar Mojica nos hace llegar el listado de los parques el día de mañana 
en horas de la tarde. EL consejero Guillermo consulta sobre la metodología que se va a 
tener. La secretaria técnica, solicita que le hagan llegar el nombre de los parques que se 
tienen como opción para ir haciendo un consolidado. 
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El delegado José Omar, interviene y solicita que primero se debe elegir la upz. La secretaria 
técnica, solicita el listado de los parques con las upz para revisar y así definir la upz y el parque 
a intervenir. 
 
El consejero Alejandro, comentarle a la consejera Flor que están a toda su disposición, 
ella menciono que no venía a ejercer liderazgo ni nada, pero pues totalmente si, vino a 
ejercer un liderazgo, por un sector que la necesita, igual que la profesora Adri le he 
colaborado desde el año pasado y mucho, en la sesión pasada nadie agredió a Angela, 
hicimos un planteamiento para aplazar la asamblea, que paradójicamente estuvo de 
acuerdo en que también se aplazara, que después empezó a decir que nos gustaba alargar 
las cosas, recibí insultos, violencia, acusaciones falsas, pues con respecto a eso y hoy 
intervengo y después de terminar la intervención y me dice que no me tome atribuciones 
que no me corresponden en un tono feo, entonces veo que después de que Angela y Sandra 
aclararon las cosas la actitud 100% después de eso hasta este momento estoy gratamente 
feliz y siempre he dicho que estamos para colaborarnos, también cuando escuche el video 
de la sesión pasada, cuando se escuche a si misma, haga la propia reflexión porque todos 
estamos aquí para mejorar. 
 
La consejera Flor Alba, lo que pasa es que al liderazgo que me refiero, es a un liderazgo 
positivo, a un liderazgo sano, que porque soy líder vengo a pisotear a otros, por encima y 
soy el que me quiero mostrar, a ese liderazgo es que me refiero, porque me considero una 
líder, pero me considero una líder como nos enseñaron en el diplomado y otra cosa que 
me incomodo muchísimo es que el consejero Alejandro trajo a colación ayuda en el 
diplomado, cuando no era el tema que estábamos tocando en esa reunión y eso 
sinceramente y se lo digo humildemente me enfureció, porque esa ayuda se dio porque 
los profesores asignaron a que se trabajara en equipo y todos trabajamos en el grupo de 
solo consejeros, me parecía un grupo bonito e hice el trabajo que me asignaron, Angela 
que diga que es mentira, pero hice los trabajos que me pidieron eso sinceramente se lo digo 
me dolió consejero Alejandro y por eso le respondí de esa manera, porque se tomó una 
atribución que supremamente no iba dentro del tema, entonces por favor todos 
respetando. 
 
La secretaria técnica, da el cierre con una frase importante el DRAFE quiere empezar de 
nuevo, construir ya que se tiene mucho por trabajar, con esta intervención finalizamos la 
sesión de hoy siendo las 7:13 pm. Agradeciendo la participación. Se da por terminada la 
sesión. 
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En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo la presente acta se firma por: 
 

 

ANGELA MARCELA ACOSTA HERMOSA SANDRA J. GARAY B. 
Presidenta Secretaría Técnica 

 
 
Revisó: Consejeros Locales DRAFE ENGATIVA 


